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BESLUITENLIJST 
 

Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 7 februari 2023 
 
 

Aanwezig  Gemeenteraad:  
Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), 
Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel) vanaf 19.45 uur, Teun van den Brand (Gezond 
Verstand Goirle Riel) van agendapunt 8 t/m agendapunt 14, Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Sanna Weustink-van 
Wouwe (Gezond Verstand Goirle Riel) t/m agendapunt 6, Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), 
Pernell Criens (PvdA), Antoon van Baal (PvdA), Ad van Beurden (VVD) t/m agendapunt 14, Niels Verschuuren (VVD), Michael Meijers 
(D66), Willem-Jan van Hest (D66) vanaf agendapunt 7 en Ineke Wolswijk (CDA). 
 

 College van burgemeester en wethouders: 
Liselotte Franssen (wethouder), Christel van Neerven (wethouder) t/m agendapunt 5, Peter van Dijk (wethouder), Janneke van den Hout 
(wethouder) en Ruud Lathouwers (gemeentesecretaris). 

  

Afwezig  Gemeenteraad: Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel) en Arno de Laat (Arbeiderspartij Riel-Goirle) 
 
College van burgemeester en wethouders: n.v.t. 

  

Voorzitter Burgemeester Mark van Stappershoef 

Raadsgriffier Frits Harteveld  

                                                                                                                                                               
  

Opmerking De vergadering van dinsdag 7 februari 2023 kunt u hier terugkijken. 
 

  

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Besluitvormend/2023/7-februari/19:30
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

1 Opening De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering. 
 

   

2 Vaststelling van de agenda  Er worden twee moties ‘over een niet op de agenda opgenomen onderwerp’ 
aangekondigd bij agendapunt 14: 

- verlenging opvang vluchtelingen (CDA); 
- sportpark bestrijding vandalisme (Lijst Riel Goirle). 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

  
 

 

3 Vaststellen besluitenlijsten raadsvergadering 20 en 22 december 
2022  

De besluitenlijst van de raadsvergadering van dinsdag 20 december 2022, die is 
voortgezet op donderdag 22 december 2022 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

   

4 Lijst ingekomen stukken De gemeenteraad stemt in met de voorgestelde wijze van afdoening van de 
ingekomen stukken. 
 

   

5 Afscheid wethouder Christel van Neerven De voorzitter neemt in een persoonlijk woordje afscheid van wethouder Christel 
van Neerven, die heeft aangekondigd te stoppen als wethouder en overhandigd 
haar namens het gemeentebestuur een bos bloemen en een pen (voor haar 
raadslidmaatschap in de periode van 30 maart t/m 27 juni 2022).  
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

6 Afscheid raadslid Sanna Weustink-van Wouwe De voorzitter neemt in een persoonlijk woordje afscheid van raadslid Sanna 
Weustink-van Wouwe (Lijst Riel Goirle), die heeft aangekondigd te stoppen als 
raadslid en overhandigd haar namens het gemeentebestuur een bos bloemen en 
een pen.  
 

   

7 Raadsvoorstel toelating en beëdiging tijdelijk raadslid Willem-Jan 
van Hest 
 
Voorgesteld besluit: 
1. de heer Willem-Jan van Hest (D66) toe te laten als tijdelijk lid van 

de gemeenteraad van Goirle. 
2. De financiële gevolgen van € 5.248,- te verwerken in de begroting 

2023. 
 
 

Besluit: 
De gemeenteraad besluit Willem-Jan van Hest (D66) tijdelijk toe te laten als lid 
van de gemeenteraad van Goirle.  
 
Aansluitend vindt de beëdiging door de voorzitter plaats door het afleggen van 
de verklaring en belofte door Willem-Jan van Hest. 
 

   

8 Raadsvoorstel toelating en beëdiging raadslid Teun van den Brand 
 
Voorgesteld besluit: 
De heer Teun van den Brand (GVGR) toe te laten als lid van de 
gemeenteraad van Goirle. 

Besluit: 
De gemeenteraad besluit Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel) toe 
te laten als lid van de gemeenteraad van Goirle.  
 
Aansluitend vindt de beëdiging door de voorzitter plaats door het afleggen van 
de verklaring en belofte door Teun van den Brand. 
 
De voorzitter schorst de vergadering zodat afscheid kan worden genomen van 
Christel van Neerven en Sanna Weustink-van Wouwe én Willem-Jan van Hest en 
Teun van den Brand kunnen worden gefeliciteerd. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

9 Raadsvoorstel benoemingen diverse commissies 
 
 

Besluit: 
De gemeenteraad besluit te benoemen in: 
 
Voorzitterspool 

• Bert van der Velden (Pro Actief Goirle) als tijdelijk lid door het tijdelijk 
terugtreden van Piet Verheijen (D66) 

• Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel) als lid 
 
Regiegroep 

• Bert van der Velden (Pro Actief Goirle) ) als tijdelijk lid door het tijdelijk 
terugtreden van Piet Verheijen (D66) 

 
Audi-comité 

• Lilian Janssen (Lijst Riel Goirle) als lid 

• Fons Smits (CDA) als plaatsvervangend lid 
 
BeNeGo 

• Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle) 
 

   

10 Raadsvoorstel Budgetoverhevelingen 2022-2023 
 
Voorgesteld besluit: 
1. In te stemmen met het voorstel om € 552.203 budget over te 

hevelen van 2022 naar 2023; 
2. In te stemmen met het voorstel om € 275.000 uitgaven om te 

zetten in een krediet; 
3. Te besluiten om de wijziging van de begroting 2023 vast te stellen. 
 

Stemverklaring 
Pernell Criens (PvdA) legt een stemverklaring af. 
 
Besluit: 
Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem door de 
gemeenteraad aangenomen. 
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11 Raadsvoorstel Controleprotocol accountant 
 
Voorgesteld besluit: 
1 Het Controleprotocol 2022 gemeente Goirle vast te stellen; 
2 Kennis te nemen van het Normenkader 2022. 

Besluit: 
Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem door de 
gemeenteraad aangenomen. 

   

12 Raadsvoorstel Aanvraag suppletie-uitkering in het kader van de 
Bommenregeling 
 
Voorgesteld besluit: 

1. Een verzoek in te dienen bij het ministerie van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties om in aanmerking te komen voor 
een bijdrage van 68% van € 25.472,50 exclusief BTW (dat is 
dus € 17.321,30) op basis van de zogenaamde 
"Bommenregeling" voor het opsporen en ruimen van 
conventionele explosieven uit de Tweede Wereldoorlog in het 
kader van het plaatsen van wildroosters nabij de 
Faunapassage. 

2. Indien de bijdrage door het ministerie van BZK wordt 
verstrekt, deze volledig door te betalen aan de 
initiatiefnemer. 

 

Stemverklaring 
Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel) legt een stemverklaring af. 
 
Besluit: 
Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem door de 
gemeenteraad aangenomen. 
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Raadsvergadering 

Nr. Onderwerp Besluit 

13 Raadsvoorstel Aanvraag suppletie-uitkering IHKV de 
Bommenregeling Locatie Tilburgseweg 153 
 
Voorgesteld besluit: 
 
1. Een verzoek in te dienen bij het ministerie van Binnenlandse 

Zaken en Koninkrijksrelaties om in aanmerking te komen voor een 
bijdrage van 68% van €10.848,00 exclusief BTW  (zijnde € 
7.376,64) op basis van de zogenaamde "Bommenregeling" voor 
het opsporen en ruimen van conventionele explosieven uit de 
Tweede Wereldoorlog in het kader van de ontwikkeling van het 
project Tilburgseweg 153; 

2. Indien de bijdrage door het ministerie van BZK wordt verstrekt, 
deze volledig door te betalen aan de initiatiefnemer. 

Besluit: 
Het raadsvoorstel wordt, zonder hoofdelijke stemming, unaniem door de 
gemeenteraad aangenomen. 

   

14 Moties over niet op de agenda opgenomen onderwerp 
 

Motie Verlenging opvang vluchtelingen (CDA) 
 
Besluit: 
Door de toezegging van wethouder Janneke van den Hout dat tijdens de 
oordeelsvormende raadsvergadering op dinsdag 7 maart 2023 een 
bespreeknotitie over de crisisopvang van vluchtelingen van het college wordt 
besproken in het kader over een mogelijke verlenging van vluchtelingen in Goirle, 
wordt de motie ingetrokken. 
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Motie Sportpark bestrijding vandalisme (Lijst Riel Goirle) 
 
Besluit: 
Door de toezeggingen van burgemeester Van Stappershoef (het overleg met de 
sportverenigingen gaat door, op korte termijn vindt er een gesprek plaats tussen 
de burgemeester, de voorzitters van de sportverengingen en de wethouder 
Sport, preventiemiddelen worden niet op voorhand uitgesloten en de raad wordt 
voor het zomerreces op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen en de 
voortgang) wordt de motie ingetrokken.  
 
Motie Stoppen strategische heroriëntatie (PvdA) 
 
Stemmingen 
De motie wordt door de gemeenteraad verworpen met 12 stemmen tegen (Lijst 
Riel Goirle, Pro Actief Goirle, VVD, D66 en CDA) en 5 stemmen voor (Gezond 
Verstand Goirle Riel (3) en PvdA). 

   

15 Inlichtingen vanuit het college Wethouder Janneke van den Hout informeert de raad over de voortgang van de 
vervanging van de AV-installatie in de raadzaal en nodigt raadsleden uit om 
hierover mee te willen denken. 
 
Wethouder Liselotte Franssen informeert de raad over de ontwikkelingen met 
betrekking tot de woondeal en verwijst hierbij naar een recent verschenen 
raadsinformatiebrief. 
 
Raadslid Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel Goirle) doet als lid van de 
Adviescommissie Regio Hart van Brabant een oproep aan de raadsleden om deel 
te nemen aan de radenavond Hart van Brabant over positieve gezondheid op 
woensdag 15 februari 2023. 
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16 Vragen aan het college Nancy Jansen (Gezond Verstand Goirle Riel) stelt de volgende vragen aan het 
college over de vrijwilligersprijs. 
 
Wij willen graag weten of dit jaar tijdens de vrijwilligersavond, de vrijwilligersprijs 
uitgereikt gaat worden? Ons is ter ore gekomen dat deze dit jaar niet uitgereikt 
gaat worden. Wanneer dit zo is, willen we graag weten waarom hiertoe besloten 
is en of dit besluit nog te wijzigen is? 
 
Wethouder Janneke van den Hout beantwoordt namens het college de vragen 
van de fractie van Gezond Verstand Goirle Riel. 

   

17 Sluiting De voorzitter sluit om 23.23 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn 
komst en inbreng. 
 

 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 28 maart 2023,  
 
 
de raadsgriffier,         voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld         Mark van Stappershoef 
 

 


